

Теплая забота

Медянский детский дом иногда переживает трудности с топливом и продовольствием, так как отдельные колхозы неаккуратно выполняют свои обязательства.

В таких случаях на помощь детскому дому приходят медянский сельский совет во главе с председателем тов. Милюным и медянские колхозы, главным образом колхоз им. Коминтерна, где председателем тов. Ромашин.

Колхоз им. Коминтерна давно выполнил свои наряды на вывозку дров для детдома, но Озерский и Божавдинский колхозы этих нарядов не выполняют и

детдом терпит нужду в топливе. Тов. Ромашин дает распоряжение и в счет будущих нарядов колхоз из своих вывозит 25 кубометров дров. Часто дает колхоз и продукты, не считаясь с нарядами.

Дети, эвакуированные из Ленинграда, дети фронтовиков горячо благодарят руководителей медянских колхозов и сельского совета за подлинно большевистское отношение к ним, за внимание и теплую заботу.

Зиновьев,
директор детдома.